

opusdei.org

# **Od 5. června je možné se registrovat na obřady blahořečení Álvara del Portilla**

Protože se podrobnosti k  
procesu blahořečení už  
vyjasnily, můžeme informovat o  
připravovaných událostech 27.  
a 28. září: způsob registrace,  
lokalita a dopravní obslužnost.

03.06.2014

**Registrace**

Registrace na obřad blahořečení je zdarma. Přihlášky je možné podávat od 5. června na webových stránkách, které byly pro tuto příležitost vytvořené: [www.alvaro14.org](http://www.alvaro14.org).

Nutnost registrace je hlavně z důvodů organizačních: počet účastníků, kterým se musí zajistit vyhrazený prostor; instalace obřích obrazovek umožňujících sledování obřadu ze všech míst; údaje o mobilitě pro městský úřad; možnost zpracování dalších informací od účastníků, atd.

Přihlásit se mohou jednotlivci nebo skupiny. Jakékoliv otázky ohledně registrace se mohou podávat na adrese [registro@alvarodelportillo.org](mailto:registro@alvarodelportillo.org). Ke stáhnutí je k dispozici informační kartička se základními informacemi o obou obřadech.

**Přístup**

Každému registrovanému jednotlivci nebo skupině bude potvrzeno místo. Přednost budou mít účastníci ze vzdálených zemí. I ti, kdo se nezaregistrují, budou mít později přístup do vymezeného prostoru.

## **Doprava**

Příjezd do Valdedebas, lokality severovýchodně od Madridu, kde se bude slavit mše, bude možný čtyřmi způsoby:

- 1. Veřejnou dopravou:** od stanic metra a z přilehlých míst budou pendlovat autobusy, které dovezou účastníky až na místo obřadu.
- 2. Autobusem:** poblíž místa obřadu blahořečení bude připraveno velké parkoviště pro autobusy.
- 3. Metrem:** z nejbližších stanic metra k prostranství, kde bude sloužena mše, se může dojít pěšky. Tato možnost je nejvhodnější pro mladé

lidi, protože bude třeba ujít určitou vzdálenost.

**4. Na kole nebo taxíkem:** k dispozici bude nehlídaná zóna, kde bude možné kola zaparkovat. Ti, kdo přijedou toho dne ráno na letiště Barajas, se mohou přepravit taxíky na vyhrazené místo.

Doporučuje se přijet prostředky veřejné dopravy nebo vyhrazeným autobusem. Ti, kdo se bez auta neobejdou, mohou parkovat v zónách, odkud odjíždějí pendlující autobusy.

## **Dary**

Účast na blahořečení je zcela zdarma: při registraci se nevyžaduje žádná platba. Nicméně po zaregistrování se nabízí možnost poskytnout dar 20 euro na osobu, což by mělo pokrýt výdaje jedné osoby na tuto událost.

Příspěvek je dobrovolný: může se dát méně nebo více nebo vůbec nic; dar je možné předat na stránkách pro registraci nebo převodem (na stránkách blahořečení, sekce „Jak pomoci“). Tuto formu spolupráce si mohou zvolit jak ti, kdo se účastní, tak i ti, kdo se účastnit nemohou.

---

pdf | dokument generován automaticky  
z <https://opusdei.org/cs-cz/article/el-5-de-junio-se-abre-las-inscripciones-para-la-beatificacion-de-alvaro-del-portillo/>  
(01.04.2025)